Главе Управы района Косино-Ухтомский
Балдуеву Роману Юрьевичу

Председателю Муниципального собрания
района Косино-Ухтомский
Тышкевичу Константину Юрьевичу
Обращение
Мы, нижеподписавшиеся жители Кожухово, считаем необходимым изменить функциональное назначение территории, именуемой в настоящее время “Производственная зона Руднево”.
Статус промышленной зоны этой территории был присвоен в 1970-х гг. и с тех пор не менялся. Но за истекшие 30 лет ситуация сильно изменилась. На месте бывших сельскохозяйственных угодий построен и заселен большой район Кожухово, рядом возводится крупный район Некрасовский парк. Вместо безлюдных площадей будущую производственную зону теперь окружают заселенные микрорайоны с высокой плотностью застройки.
Район Кожухово до сих пор не обеспечен объектами социально-культурного назначения и крупными сетевыми торговыми предприятиями, заселение района Некрасовский парк только усугубит ситуацию. Экологическая обстановка вызывает серьезную тревогу жителей (автоматическая станция контроля за загрязнением атмосферного воздуха (АСКЗА) ГПУ “Мосэкомониторинг” практически ежедневно фиксирует многократные превышения среднесуточных предельно допустимых концентраций по ряду загрязнителей – сероводород, доиксид азота, мелковзвешенные пылевые частицы, суммарные углеводороды).
Так как в настоящее время экологический фон в районе крайне неблагоприятный, считаем недопустимым размещение новых производств вблизи наших домов. По нашему мнению, необходимо пересмотреть функциональное назначение рассматриваемой территории. Часть этой территории целесообразно сделать коммунальной зоной, разместив там объекты обеспечения района – электрическую подстанцию, метродепо, гаражи и др. Остальную часть территории рассматривать как площадь для размещения объектов социально-культурного назначения. Часть территории возможно присоединить к планируемой территории природного парка в долине реки Рудневка.
Ходатайствуем об обращении от имени жителей Кожухово в органы власти и градостроительные организации, осуществляющие планировку территорий, с целью изменения функционального назначения рассматриваемой территории.
С уважением, 
жители Кожухово
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